
 
     2023لسنه  30القانون  

                      

   جنيه )) ــــ     600000(( الحالة الأولى : صافى الدخل الذى لم يتجاوز  2023لسنة   30ـــ القانون     

                   

   مُجمع الضريبة    الضريبة     القيمة    الى  أكبر من    النسبة     

                   

  0.000%  1 21,000 21,000  -  -   

             

  2.5%  21,000 30,000 9,000  225  225   

             

  10%  30,000 45,000 15,000  1,500  1,725   

             

  15%  45,000 60,000 15,000  2,250  3,975   

             

  20%  60,000 200,000 140,000  28,000  31,975   

             

  22.5%  200,000 400,000 200,000  45,000  76,975   

             

  25%  400,000         

       
جنيه الى تاريخ  9000مبلغ   ، 1بند  13حد الاعفاء الشخصى للممول مادة 

 01/ 07/ 2023جنيه بدايه من  15000وزاد الى  30/ 2023/6
  

                      
           

                      

   جنيه )) ــــ    700000جنيه الى   600000الثانية : صافى الدخل أكبر من  (( الحالة  2023لسنة   30ـــ القانون     

             

   مُجمع الضريبة    الضريبة     القيمة   الى  أكبر من    النسبة   

             

  2.5%  1 30,000 30,000  750  750   

             

  10%  30,000 45,000 15,000  1,500  2,250   

             

  15%  45,000 60,000 15,000  2,250  4,500   

             

  20%  60,000 200,000 140,000  28,000  32,500   

             

  22.5%  200,000 400,000 200,000  45,000  77,500   

             

  25%  400,000         

       
جنيه الى تاريخ  9000، مبلغ  1بند  13للممول مادة  حد الاعفاء الشخصى

 01/ 07/ 2023جنيه بدايه من  15000وزاد الى  30/ 2023/6
  

                      



           

                      

   جنيه )) ــــ    800000جنيه الى   700000الثالثة : صافى الدخل أكبر من  (( الحالة  2023لسنة   30ـــ القانون     

                   

   مُجمع الضريبة    الضريبة     القيمة    الى  أكبر من    النسبة     

                   

  10%  1 45,000 45,000  4,500  4,500   

             

  15%  45,000 60,000 15,000  2,250  6,750   

             

  20%  60,000 200,000 140,000  28,000  34,750   

             

  22.5%  200,000 400,000 200,000  45,000  79,750   

             

  25%  400,000         

       
جنيه الى تاريخ  9000مبلغ   ، 1بند  13حد الاعفاء الشخصى للممول مادة 

 01/ 07/ 2023جنيه بدايه من  15000وزاد الى  30/ 2023/6
  

                      
           

                      

   جنيه )) ــــ    900000جنيه الى   800000الرابعة : صافى الدخل أكبر من  (( الحالة  2023لسنة   30ـــ القانون     

                   

   مُجمع الضريبة    الضريبة     القيمة    الى  أكبر من    النسبة     

                   

  15%  1 60,000 60,000  9,000  9,000   

             

  20%  60,000 200,000 140,000  28,000  37,000   

             

  22.5%  200,000 400,000 200,000  45,000  82,000   

             

  25%  400,000         

       
جنيه الى تاريخ  9000مبلغ   ، 1بند  13حد الاعفاء الشخصى للممول مادة 

 01/ 07/ 2023جنيه بدايه من  15000وزاد الى  30/ 2023/6
  

                      
  



           

                      

   جنيه )) ــــ    1200000جنيه الى  900000الخامسة : صافى الدخل أكبر من  (( الحالة  2023لسنة   30ـــ القانون     

                   

   مُجمع الضريبة    الضريبة     القيمة    الى  أكبر من    النسبة     

                   

  20%  1 200,000 200,000  40,000  40,000   

             

  22.5%  200,000 400,000 200,000  45,000  85,000   

             

  25%  400,000         

       
جنيه الى تاريخ  9000، مبلغ  1بند  13حد الاعفاء الشخصى للممول مادة 

 01/ 07/ 2023جنيه بدايه من  15000وزاد الى  30/ 2023/6
  

                      
           

                      

   جنيه )) ــــ     1200000(( الحالة السادسة : صافى الدخل أكبر من  2023لسنة   30ـــ القانون     

                   

   مُجمع الضريبة    الضريبة     القيمة    الى  أكبر من    النسبة     

  25.0%  1 1,200,000 1,200,000  300,000  300,000   

             

  27.5%  1,200,000         

       
جنيه الى تاريخ  9000، مبلغ  1بند  13حد الاعفاء الشخصى للممول مادة 

 01/ 07/ 2023جنيه بدايه من  15000وزاد الى  30/ 2023/6
  

                      

% من  22.5لاحظ أن نسبة الضريبة للأشخاص الاعتبارية لم يطراء عليها تعديل وأنها ما زالت سارية  نسبة 
 "   2015لسنة  96الوعاء الخاضع للضريبة " القانون 

       

" وفقا لشرائح قانون المنشآت الصغيرة ،   وفقا للماده الثالثه من القانون تتم المحاسبه " اختيارى  
 والموضحه فيما يلى : ـ  

  

           

الحد الأقصى    
 للضريبه  

   القيمه        البيـــــــــــــــــــــــــــــــان    

  1,000   جنيه   250000أقل من  1,000 

  2,500   الف جنيه  500أقل من  2,500 

  5,000   أقل من مليون جنيه  5,000 

   % 0.5من رقم الأعمال    مليون  2من مليون الى   10,000 

   % 0.75من رقم الأعمال    مليون   3مليون الى   2من  22,500 

   % 1من رقم الأعمال    مليون جنيه  10مليون الى   3من  100,000 

 


